RESOLUTION 2018-42

NOTICE OF ELECTION CITY OF MARIETTA, OKLAHOMA

- I. BE IT RESOLVED by the governing body of the City of Marietta that for the purpose of electing officers of said City that a non-partisan election shall be held on Tuesday, April 2, 2019.
- II. BE IT FURTHER RESOLVED that the filing period for electing said officers of the City shall begin at 8:00 a.m. on Monday, February 2, 2019, and end at 5:00 p.m. on Wednesday, February 6, 2019.
- **III. BE IT FURTHER RESOLVED** that the following officers will be elected to the following positions, for the terms as stated:

POSITION	TERM
Mayor	Four (4) Year Term
City Clerk	Four (4) Year Term
Street Commissioner	Four (4) Year Term
Council Member for Ward 1 (NW), Place 2	Four (4) Year Term
Council Member for Ward 2 (SW), Place 2	Four (4) Year Term
Council Member for Ward 3 (NE), Place 2	Four (4) Year Term
Council Member for the Ward 4 (SE), Place 2	Four (4) Year Term
City Marshal	Unexpired Four (4) Year Term

- IV. BE IT FURTHER RESOLVED that each office shall be filled by voting at large.
- V. BE IT FURTHER RESOLVED the area of Precinct 102 located within the municipal boundary of the City remains uninhabited and said precinct shall be closed for the election.
- VI. BE IT FURTHER RESOLVED that each candidate must be a qualified elector by virtue of being a resident and registered voter within the municipality for at least six (6) months prior to filing a declaration of candidacy.
- VII. BE IT FURTHER RESOLVED that absentee ballots will be provided in accordance with State law.

PASSED by the City Council and SIGNED by the Mayor this 11th day of December 2018.

ATTEST

ATTEST

DOTTIE GWIN, CITY CLERK

OKLAHOM

RESOLUTION

2018-42

NOTICE OF ELECTION